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  :  مع تصحيح الخطأ :أمام العبارة الخاطئة فيما يلي× ) ) أمام العبارة الصحيحة و علامة (  √ضع علامة ( السؤال الأول : 

  

                                                                                                    ٢  

                                                                     ١            ٣     .   قائمةهي زاوية  ٣) (          )   في الشكل التالي نوع الزاوية رقم ١

  

  .  حادةنوع الزاوية في الشكل المجاور هي زاوية )           ) (  ٢
    

  .الزاوية  قائمنوع المثلث المرسوم هو مثلث ) (          )  ٣
  

  و لا يوجد به احرف . ٢و عدد رؤوسه  ٤) (          )   عدد اوجه المخروط ٤
  

   حرف . ١٢رؤوس و  ٦أوجه و  ٨له  الثلاثيالمنشور ) (          )  ٥

  

  . يمثل مضلع) (          )   الشكل المجاور  ٦

  

  .    ٠٦= ٦÷  ٠٠٣٦ناتج ) (          )    ٧

    

  .                        سطوانة . المخطط المجاور هو للأ) (          )  ٨

  

  حرف .  ٩رؤوس و  ٨أوجه و  ٥) (          )  المنشور الثلاثي له ٩

  

  للمكعب)   المخطط المجاور هو          ) ( ١٠

  ٤٠=٦÷٢٤٠٠) (          )   ناتج ١١

   متطابقين) (          )   الشكلين التاليين ١٢
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  الاسم :

  الصف :

  الرقم :

  إعداد الأستاذ خليل إبراهيم

  

  

  

× 

× 
 حادة

 ديل الشكلاذا كان صعبا على الطالب معرفة نوعها فاليقلب الورقة ليقوم بتع    منفرجة

× 

 منفرج

× 
   ١                ١ 

× 
   ٩                      ٥ 

√ 

× 
   ٦٠٠                       

√ 

× 
   ٦                  

× 
 منشور رباعي                    

× 
٤٠٠ 

× 
 غير متطابقين
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  اختر الاجابة الصحية علما أنه لا توجد سوى اجابة واحدة صحيحة :  : الإختيار من متعدد : الثانيالسؤال 

  
  =       ٣÷٢١٢ الصحيح لعملية القسمة التقدير) ١
  

 ٢والباقي ٧٠=٣÷٢١٢  (د)  ٧٠٠=٣÷٢١٠٠  (ج)  ٧٠=٣÷٢١٠  (ب)  ٣٠=٦÷٢١٠  (أ)

  
       = ٤÷٤٠٠٠ناتج القسمة في عملية القسمة التالية  ) ٢
  

  ٢٠٠٠  (د)  ٤٠٠٠  (ج)  ١٠٠٠  (ب)  ٢٠٠  (أ)

  

        ؟رف في كل  مسماراً وضعه. فكم  رفوف ٢في  مسماراً  ٤٦٨ نجاروضع ) ٣
  

  ٢٣١  (د)  ٤٣٢  (ج)  ٢٣٤  ب)(  ٣٢١  (أ)

  
        بعد اوجھھا فوجدھا : حسنقام  منشور رباعي و مكعبعلبة  حسنلدى ) ٤
  

  أوجه ٤  (د)  أوجه ٨  (ج)  أوجه ١٢  (ب)  أوجه ٦  (أ)

  

  

        ما نوع المثلث المرسوم؟) ٥
  
  

  مختلف الأضلاع  (د)  متطابق الضلعين  (ج)  متطابق الأضلاع  (ب)  منفرج الزاوية  (أ)

  

  ھو :      الشكل الرباعي الذي يتميز بأن له فقط ضلعان متقاب7ن متوازيان) ٦
  
  

  المستطيل  (د)  شبه المنحرف  (ج)  المربع  (ب)  المتوازي الاضلاع  (أ)

  ھو :      اختر الشكل المتماثل دورانيا) ٧
  

    (د)    (ج)    (ب)    (أ)

  

  :      الشكل الذي عدد محاوره أكثر ھو ؟) ٨
  

    (د)    (ج)    (ب)    (أ)

  

○ 

○ 

○ 

 ١٢= ٦+٦اذن مجموع الأوجه  ٦و عدد اوجه المكعب  ٦لان عدد أوجه المنشور الرباعي =  ○

 الأضلاع جميعها متطابقةلان  ○

○  

○  
  سينطبق على نفسه مرة اخرى بأقل من دورة كاملة نعني بالشكل المتماثل دورانيا بان الشكل إذا دار    
    يكون متماثل دورانيا اذا  كان لدى الشكل محوران على ا+قل                 

  محاور ٣محور                   ١محور                     ١محاور                                 ٤   
 محور التماثل ھو الخط الذي يقسم الشكل الى جزئين متطابقين يمكن طيھما  

○
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  : الثالثالسؤال 

  أ ) اكتب نوع المثلثات من حيث الاضلاع و الزوايا .

  

  

  

  

  

    

.....................................  ..................................... ..................................... 

..................................... ..................................... ..................................... 

  

  اكتب نوع كل زاوية معطاة . : الرابعالسؤال 

  

  

  

  

  

    

.....................................  ..................................... ..................................... 

  أوجد ناتج القسمة ثم تحقق من الناتج : :خامسالسؤال ال

  

 ٥÷  ٩٦= ............................                    ٤÷  ٤٨٢ ......................... =  

  التحقق                                                           التحقق                                                        

  

  

  

  

  

  

  

  

 مثلث متطابق الضلعين

 مثلث حاد الزوايا

 مثلث مختلف ا>ض:ع

 ثلث قائم الزاويةم

 مثلث متطابق ا>ض:ع

 مثلث حاد الزوايا

 زاوية منفرجة زاوية قائمة زاوية حادة

 ٢و الباقي  ١٢٠

١٢٠  
  ×٤  

٤٨٠  
  +٢  

٤٨٢ 

 يسمح الحل بأي خطة صحيحة

١٠٠×  ٤         ٤٨٢  
٤٠٠    

٢٠×  ٤            ٨٢  
٨٠     

 ٢      

  

  

  

  

  

  نجمع

١٢٠=٢٠+١٠٠ 

١٠٠  

٢٠ 
١٠٠  

٢٠ 
١٠٠  

٢٠ 
١٠٠  

٢٠ 

 ٢والباقي ١٢٠في كل مجموعة          ٢

  التحقق بالتقدير
٤÷٤٨٢=  

١٠٠=٤÷٤٠٠ 

١٠×  ٥           ٩٦  
٥٠    
٩×  ٥            ٤٦  
٤٥     

 ١      

  

  

  

  

  نجمع

١٩=٩+١٠ 

١٩  
  ×٥  

٩٥  
  +١  

٩٦ 

 ١و الباقي  ١٩

١ ٩  
٥   ٩٦   
٥٠    
٤٦              
٤٥     

 ١      
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  ضع دائرة حول شكل المضلع فقط ::  ادسالسؤال الس

  

  

  

بأنه لا نريد أن يتكرر  أو مخططه و ضع رقم الشكل في الجدول التالي علما ميز اسم كل شكل ثنائي وثلاثي الأبعاد:  سابعالسؤال ال

   . ينأي رقم مرت

٨           ٧          ٦         ٥         ٤           ٣            ٢           ١                                                                                      

        

١٧        ١٦         ١٤       ١٣       ١٢       ١١        ١٠                  ٩                                                                                            

       

  شكل ثماني  شبه منحرف  متوازي أض�ع  مستطيل  مثلث  معين  شكل خماسي  مربع

............  ............ ............ ٦ ٤ ٣ ٧ ٨ 
  

  

  

  

  

  المخروط  الاسطوانة  المنشور الثلاثي  الكرة  الهرم الثلاثي  رباعيالهرم ال  المكعب  اعيالمنشور الرب

١٢  ١٠  ١٣  ١١  ١٧  ٩  ١٤  ١٦  

  

  ذات المواصفات التالية :  الأشكالحدد 
  

 شكل أوجهه جميعها مربعة الشكل هو......................................... )١

 ........................................رؤوس هو . ٤زوايا و  ٤أضلاع و  ٤شكل له  )٢

 شكل ثلاثي الأبعاد جميع أوجهه مثلثة هو ................................................. )٣

  .................................................هما قوائم الشكلين الذين يتميزا بأن زوايا )٤

<Ù]öŠÖ]àÚ^nÖ]<V< <
 

MD ×n³<ë„Ö]<�‚ÃÖ]V<çâ<�]‚Âù]<¼}<î×Â<”<íŞÏßÖ]<ä< <

   ٤٠٠            ص   ٧٠٠   ٨٠٠  ٩٠٠

        

٢ ١ 

 المكعب

المستطيل ، المربع ، المتوازي اIض:ع ، شبه منحرف ، 
 المعين أو الشكل الرباعي 

 الھرم الث�ثي

 ٢و الباقي  ١٢٠

٦٠٠ 

 ٥٠٠  ٦٠٠ 
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رقم 
  السؤال

  ا�جابة  السؤال

١  
    ٣٦أوجد ضعف العدد 

  ضاعف الآحاد ثم العشرات ثم اجمع الاجاباتخطة الحل : 
٧٢  

٢  
   ٧٨أوجد نصف العدد 

  خذ نصف الآحاد و ثم نصف العشرات ثم اجمع الاجاباتخطة الحل : 
٣٩  

٣  
   ؟ ١٠٠×  ٨٤ما ناتج 

  زلتين لليسار أو ضع صفرانحرك الرقم منخطة الحل : 
٨٤٠٠  

٤  
  ٣٠      ٢٥   ٦      ١٦          ٦ضع دائرة حول مضاعفات 

  ٦ابحث عن نواتج ضرب حقائق (جدول) العدد خطة الحل : 
٣٠،  ٦  

٥  
  ١٠٠÷  ٢٧٠٠٠ما ناتج  

  احذف صفران أو حرك الرقم منزلتين لليمين خطة الحل : 
٢٧٠  

٦  
   ٤٠٠اكتب عددا زوجيا اكبر من 

  ٨،  ٦،  ٤،  ٢،  ٠باحاده  ٤٠٠ي عدد اكبر من أخطة الحل : 
  مفتوح

٧  

فما   ٣ثم على  ٤ثم اقسمه على    ٢اقسمه على  ٤٨لديك العدد 

   الناتج ؟ 

  ٢= ٣÷ثم  ٦ يساوي ثم نصفه مرتين ٢٤=٤٨نصف خطة الحل : 

  

٢  
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٨  

    للمئة ؟ ٤٨ما هو مكمل العدد 

  خطة الحل :

 ١٠٠و ثم نكمله للـ  ٢فنضيف  ٥٠الى العشرات أي  ٤٨نكمل  

   ٥٢فيكون الجواب  ٥٠فنزيد 

٥٢  

٩  

  مربع للعدد   ؟ ٨١العدد 

  خطة الحل :

  ؟  لازم عددين متشابهين ٨١كم في كم ينتج   نسأل 

  التالية: يجب ان يتذكر الطلبة مربعات الأعداد

  ٣مربع العدد  ٩،  ٢مربع العدد  ٤،   ١مربع العدد  ١

  ٦مربع للعدد  ٣٦،  ٥مربع للعدد  ٢٥،   ٤مربع العدد  ١٦

  ٩مربع للعدد  ٨١،    ٨مربع للعدد  ٦٤،   ٧مربع للعدد  ٤٩

  ١٠مربع للعدد  ١٠٠

٩  

١٠  

  ؟ ٥×  ٢×  ٣ما ناتج 

  اضرب الاعداد السهلة عليك و تنتج عشرات ثم اضرب الناتج خطة الحل :

٣٠=  ٣×  ١٠        ١٠=  ٥× ٢   

  ٣٠= ٥×  ٦      ٦=  ٢×  ٣حل آخر : 

٣٠  

١١  

  ؟ ٣٥+  ١٩ما ناتج 

   ٢٠=  ١٩نستخدم التعويض  نعوض عن   خطة الحل :

٥٤=  ١ -٥٥              ٥٥= ٣٥+  ٢٠  

٥٤  

١٢  

  ؟ ٢٩ – ٨٥ما ناتج 

   ٣٠=  ٢٩نستخدم التعويض  نعوض عن   خطة الحل :

٥٦=  ١ +٥٥              ٥٥= ٣٠ - ٨٥  

٥٦  

١٣  

  =   ؟ ٢÷  ٩٦أوجد ناتج 

   : خطة الحل 

  نأخذ نصف العدد نصف الآحاد ثم نصف العشرات  

٤٨  
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١٤  

  ؟ = ٥×  ٢٦أوجد ناتج 

  ثم ننصف الجواب ١٠نضرب العدد في الحل :   خطة   

١٣٠=  ٢÷  ٢٦٠     ٢٦٠= ١٠×  ٢٦  

١٣٠  

١٥  

     =٤÷  ٨٤أوجد ناتج  

  ننصف العدد مرتينخطة الحل :   

٤٢= ٢÷  ٨٤  

٢١=  ٢÷  ٤٢  

٢١  

  


